



获我院第三十三届运动会总成绩前八名的科室

1 药剂科	5 康复医学科
2 总务处	6 财务处
3 骨科	7 口腔科
4 第二门诊部	8 保卫处



获我院第三十三届运动会“创意奖”的科室

肿瘤治疗中心	普通外科	眼科	干部保健处
骨科	胸外科	消化科	口腔科
心血管内科	麻醉科	耳鼻喉科	第二门诊部
手术室	药剂科	检验科	成形科
妇产科	心脏外科	康复医学科	呼吸科
运动医学研究所	保卫处	总务处	
儿科	医学工程处	党委办	危重医学科
神经内科	中医科		



获我院第三十三届运动会“风采奖”的科室

血液科	医务处	老年内科	护理部
门诊部	急诊科	超声诊断科	内分泌科
中央党校院区	泌尿外科	肾内科	教育处
财务处	病案科	介入血管外科	
体检中心	神经外科	皮肤科	
信息管理中心	核医学科	放射科	



获我院第三十三届运动会“组织奖”的科室

人事处	基建指挥部
经营管理办公室	科研处
工会、离退休人员办公室	风湿免疫科
纪委监察室、审计室联队	职业病科
感染管理科、营养部联队	图书馆
供应室	动物实验中心
中心实验室	疼痛科
感染疾病科	接诊室



民一起抗击埃博拉疫情。虽然当地工作生活条件不尽如人意,但我深知此次国际医疗援助的意义之深远,因为我所代表的不仅仅是医院,更重要的是代表我的祖国!我的工作除了定时门诊,每日巡诊,对当地人进行健康宣教,帮助当地医院组建隔离病房,还要每周三次参加WHO的例会,通报疫情。

几天下来,虽然有点疲惫,但是已经基本适应,进入良好的工作状态了,感谢大家的支持和鼓励!有了你们强大的后盾,我一定不辜负祖国和医院的重托,顺利完成任务,早日回到医院!我在遥远的大西洋彼岸送上祝福,祝我们的盛会圆满成功!祝我们的科室、医院兴旺发达!越来越好!非常非常想念大家!祝愿大家身体健康,全家幸福,祝愿医院全面发展蒸蒸日上!祝愿本次运动会圆满成功!

现在是科纳克里时间凌晨2点,我在遥远的大西洋彼岸送上祝福,祝我们的盛会圆满成功!祝我们的科室、医院兴旺发达!越来越好!非常非常想念大家!祝愿大家身体健康,全家幸福,祝愿医院全面发展蒸蒸日上!祝愿本次运动会圆满成功!

北醫三院

韓君德 摄

Peking University Third Hospital

北京大学第三医院 主办 2014年9月29日(本期八版) 第24期(总第338期)

我院隆重举行第三十三届运动会



本报讯 九月的北京天高云淡、秋高气爽,花团锦簇。在喜迎建国65周年、欢庆佳节之际,9月26日至27日,我院迎来第三十三届职工运动会。中国教科文卫体工会主席万明东,北京市教育工会主席史利国,北京大学校长助理、工会主席孙丽,北京大学医学部党委副书记、工会主席顾芸,医学部工会副主席刘穗燕,我院院长乔杰、党委书记兼副院长金昌晓等院领导出席了27日上午的开幕式。开幕式由党委副书记兼工会主席刘东明主持。

一年一度的医院职工运动会,为全院职工提供了展现健康体魄与拼搏精神的舞台,也成为各科室展示科室文化和集体形象的一个窗口。27日上午,伴随着《运动员进行曲》,全院65个科室分为7个大队,在科室领导的带领下,精神抖擞地步入运动场。他们着装整齐、意气风发,经过主席台前时,或载歌载舞、神采飞扬,或变换队形、激情展示,嘹亮的口号响彻整个运动场……大家在这盛大的平台上,尽情地展示自己科室的特色和文化。精彩的创意充分展现了广大职工对医院、对科室、对事业的热爱与追求。入场式后,举行了庄严的升国旗、奏国歌仪式。

开幕式上,乔杰院长向全院职工致以亲切问候并发表了热情洋溢的讲话。乔院长介绍了医院近一年来取得的重要成绩后说,体育激发活力,体育凝聚精神,昨天我们在风雨中拼搏,今天在阳光下展示。从第一大队呼吸内科率先进入会场,我们全院职工与祖国、与三院同呼吸、共命运,共

圆中国梦的决心就一直在运动场上跳跃;我们的年轻人意气风发、朝气阳光,范敏华、郭敬萱、林三仁、陈凤荣、吕愈敏等老教授们也充分展示了老当益壮的精神风貌;肿瘤放疗科“我们回家了”所包含的科室发展风雨历程让我们感动;

骨科3D打印的创意获得了主席台上领导的交口称赞;麻醉科、心脏外科“小苹果、大苹果”的表演展示了我们所有科室从小到大的发展,和经风雨、见世面,能HOLD住的决心;“妈妈去哪儿了,爸爸去哪里了——在这里,守护无影灯的卫士们”,这是手术室医务人员全力投入医疗工作的精神风貌;敖英芳书记率领的运动医学研究所展示了我们奥运风范,田得祥教授、杨渝平医师的现场救助表演充分地展示了学科的综合实力;药剂科教研和科室文化丰硕成果的展示,以及保卫处特保队虎虎生风的武术表演让我们知道,“安全在我心中,责任重于泰山”不是一句空话……精彩的入场式展示了我们三院人的精神,展示了三院人的才华。乔院长希望大家以运动会为契机,积极参与各项体育锻

炼,拥有健康的体魄,以更加饱满的热情投入到医院工作中去,开创医院更加和谐美好的明天。

万明东主席在热情洋溢的讲话中高度赞扬了我院精彩的运动员入场式。万主席指出,发展职工体育运动是促进职工身心健康的重要环节,是工会组织维护职工权益的重要内容,是全院精神文明建设的内在需要,也是积极进取、努力拼搏、团结协作、奋勇争先精神,在许多项目的角逐中取得了优异的成绩。经过两个半天的比赛,共打破了9项项目的医院运动会纪录,药剂科、总务处、骨科、第二门诊部、康复医学科、财务处、口腔科、保卫处分别获得了团体总分前八名的好成绩。

此次运动会还进行了运动会“组织奖”评选,根据赛前组织、入场式、参赛成绩等多项指标,评比小组现场打分,肿瘤治疗中心等29个科室获得创意奖,血液科等21个科室获得风采奖,人事处等15个科室获得组织奖。闭幕式上,对以上获奖单位和团体总分前八名科室给予了颁奖。

(本报记者)

